

荥阳召开省重点建设项目对接会 为项目建设提供优质服务 力促项目早日投产达效

本报讯 8月10日,荥阳市委书记宋书杰主持召开虜克电梯生产线项目对接会,听取相关情况介绍,协调解决项目建设推进过程中出现的困难和问题。荥阳市领导王效光、岳伟、曹俊峰、海鸥出席会议。

会上,虜克电梯项目相关负责人介绍了该项目规划及建设进展情况,与会人员就解决项目推进过程中出现的困难

和问题进行了研究和讨论。

宋书杰说,虜克电梯生产线项目是省重点建设项目,也是河南省结构调整、转型发展的一个标志性建设项目。各级各部门要进一步坚定信心,强化责任意识,强化服务意识,竭尽全力为项目建设提供优质服务,及时帮助企业解决项目建设过程中的各种实际问题,确保项目加快建设,力促项目早日投产达效。要

以时不我待的紧迫感,盯紧重大项目进展,狠抓项目落实,加快手续办理,全力支持企业发展和实体经济发展,为完成全年目标任务奠定坚实基础。

宋书杰表示,荥阳市委、市政府将努力为企业发展营造全面开放的政策环境、高效快捷的政务服务、文明和谐的社会环境,助力企业发展,助推荥阳高质量发展。荥阳时报 张浩芳 通讯员 王楠 刘畅

广武镇开展“驻村第一书记”群众评议工作

本报讯 8月10日,广武镇党委副书记李政主持了丁楼村对驻村第一书记禹涛开展的群众评议。

会上,驻村第一书记禹涛汇报了上半年的重点工作情况,并明确下半年的工作目标。参加群众评议人员对禹涛在履职尽责、完成目标、工作实绩等方面进行评议,填写了“郑州市驻村第一书记和驻村队员半年工作群众评议表”。经汇总,群众整体评议意见为满意。

李政希望禹涛在今后工作中再接再厉,严格按照驻村要求,遇到困难及时向组织反映,切实履行好第一书记的职责和义务。

记者 姚辉常 通讯员 马京鸽 张道鹏

荥阳召开“放管服”改革工作现场会 早日实现“进一个门 办所有事”的目标

本报讯 8月10日,荥阳召开“放管服”改革工作现场会。荥阳市委常委、常务副市长邢留印参加会议。

会上,与会人员对荥阳市政务服务中心一口受理窗口运行、“一网通办”业务融合及平行窗口设置等情况进行了认

真察看。

邢留印表示,各相关单位要充分认识“放管服”改革工作的重要性,房产中心、不动产中心、税务局要把相关业务进行深度融合,尽快设置平行受理窗口,并按照“一口受理”的要求,真正充分发挥咨

询辅导的作用,让群众少跑腿、少排队,“最多跑一次”。社保局要按照“一门、一网、一次”的改革要求,拿出切实可行的进驻方案,尽快进驻大厅,早日实现“进一个门、办所有事”的目标。

荥阳时报 崔春杰

崔庙镇重抓党建 推动脱贫攻坚

本报讯 近日,崔庙镇为全面实现脱贫攻坚总目标,重抓“三个常态”,充分发挥基层党组织和广大党员的堡垒作用和先锋模范作用。

重抓基层党组织建设常态。崔庙镇党委书记定期带领党支部书记上党课,树立支部书记党建责任意识。

重抓党建大数据管理常态。该镇不断完善党员数据系统,并组织各支部书记对各支部的党员数据进行整理,对变动情况及时更新,保证党建数据的及时性、准确性。

重抓党建引领精准扶贫常态。该镇坚持以党的建设全面引领精准扶贫重点任务落实,加强对精准扶贫工作的组织领导、科学规划和精准设计,采取驻村工作队队长、第一书记、包村干部长期驻村蹲点和结对帮扶,提升基层党组织的凝聚力和向心力。记者 姚辉常 通讯员 陈志权

新闻1+1 荥阳运管局排查清理“奇葩”证明事项

本报讯 近日,荥阳市运管局按照“谁实施谁清理”的原则,对法律、行政法规、部门规章和规范性文件设定的、本部门正在实施的证明事项进行梳理。

荥阳市运管局认真排查本部门是否

自行设定各类证明事项,对梳理出的证明事项,逐项提出取消或者保留的建议,列明取消或者保留理由、实施基本情况等,切实做到没有法律法规规定的证明事项一律取消。同时,进一步加强协同协作,

促进信息系统互联互通,打破政府部门间、部门内部“信息孤岛”,从根本上铲除“奇葩”证明、循环证明、重复证明滋生的土壤,最大限度消除群众和企业办事烦恼。荥阳时报 王世端 通讯员 张睿华

荥阳市园林绿化管理中心 以党建为引领 强化各项工作落实

今年以来,荥阳市园林绿化管理中心以党的十九大精神为指导,严格落实荥阳市委、市政府的各项决策,以党建为引领,强化各项工作落实,促进荥阳园林工作再提升,为创建国家园林城市砥砺奋进。

荥阳时报 王世端
通讯员 王宏伟 文/图



加强党员干部自身学习

荥阳园林中心党员干部把解决“理想信念、群众观点、思想方法、精神状态、执政能力”5个问题作为学习教育的着力点,采取集中辅导专题学、先进典型榜样学、参观考察体验学、分类指导督促学等多种形式,组织开展了形式多样的学习教育活动。同

时,该中心先后组织党员对焦裕禄教育基地、豫西抗日根据地、史来贺纪念馆等红色遗址进行学习。该中心坚持把日常学习常态化,每周一下午,组织党员、职工集中学习,学习党章、党史、习总书记系列讲话及相关业务知识等。

强化党员队伍管理与监督

该中心积极组织中心各支部学习《中国共产党发展党员工作细则》,对重点对象着力培养,建立并完善中心全国党员信息系统中的各项党员信息。该中心严格按照上级统一安排部署,完成年度党费收缴。该中心在每月第二周周五“党员活动日”,开展重温誓词、集中学习党章党规、志愿者服务等,让每位党员

时刻铭记自身责任及义务,不忘发挥模范先锋作用。该中心承担王村镇、高村乡、廖裕共计10户贫困群众的帮扶及汜水廖裕、王村新店的驻村帮扶任务,定期通过和村委会及贫困群众本人见面、座谈的形式,认真了解贫困户的实际生产生活,并进行了端午节慰问、日常询问、政策宣传等工作,提高了贫困户的满意度。

做好各党支部民主生活会工作

按照荥阳市委、组织部和市直工委联合下发的召开民主生活会及党员领导干部“双重组织生活”的工作要求,下发年度各支部民主生活会召开计划及主题。该中心各党支部结合自

身实际,严格按照程序对党员进行批评和自我批评,参会分管领导点评总结,各单位负责人表态发言,会后要求每位党员干部认真撰写个人对照检查材料和意见建议清单。

围绕中心抓党建

今年以来,该中心党总支积极响应上级党组织号召,要求全体党员以身作则,率先垂范,群策群力,积极投身于形式多样的志愿服务活动当中。包括节能减排宣传、环境保护宣传、依法治市宣传、廉政宣传、文明城

市宣传、园林绿化养护和困难帮扶等志愿服务活动。同时在荥阳市植物园、刘禹锡公园、人民广场等设立志愿者服务站、游客服务中心等,为市民群众游园提供向导、开水、药品等便民服务。

加强勤政廉政建设

在荥阳市园林中心党组的统一领导下,坚持教育是基础、法治是保障、监督是关键,认真做好党员领导干部的廉洁自律工作。及时查处违规违纪现象;召开党风廉政教育建设工作会议,纠正各部门和行业之风。持续开展“会所中的歪风”,行政“以权谋私、不作为、乱作为、失职渎职”,领导干部违规干预和插手市场经济活动谋取利

益,党员干部私自从事营利性活动,“门难进、脸难看、事难办”等专项整治活动。积极组织党员干部进行反腐倡廉警示教育。在公园电子屏及宣传栏进行廉政教育宣传,营造勤政廉政的良好政治生态。通过各项规章制度领学、典型案例学习等方式,进一步加强机关作风建设,营造风清气正、干事创业的优良环境。